G y J‘\ia
. 4-68 B RITELL 2| KL

—  H&

G4-68 15 Y4-68 RV 20l . 51 KMLIE FH T K k) H 230 1/ B DL R 4R
PR SIRHLARSE . B HC R R BRI, G4-68 JRn] T X K — 38 X

T RAMLETIE A B, AL 80°C 5 51 KMLEIE M A UM,
MR 140°CSARBE T, 0.851kg/m’ s 5t il [ AN B 250°C .

LESIRHLRT, DAZIINRERR R RCRAME T 85% I BRAR A, BRI KMLIIHES
Probe,  DURIER & XL AT 75 i o

=, #®KR

RS 51 AMLE SR, HL5 4 No.8. No.9. No.10. No.11.2. No.12.5.
No.14. No.16 /45

A XA St St o v 2 Bt I et i e R A R L

ML DA DHLSE ) R R R, 7, “388” RBLIg e HlE 0° .
45° . 90° . 135° | 180° . 225° FLNPhANE,

KL E) 77 Ak D .

=. &M

AMLEZHIE . loes JHERE S 1] S AL 3B o 4l

M 12 AN MR TEM T e i 5 PO e B e . e
G A BT E, RS F PR AT E

BL5T: A F S I AW AR BT B R A4, No.8-No.12.5 [FIAL7E il i B Ak 44y
No.14 . No.16 HLiehil s =50 X5 XML, LEBHR_EFFATE KT,

BER s SO SR Ze T 3 AR 44, PR [ e AEHL e N

T T CATRT XML (2, il ) 2o /e XU T RTTED

WAERE B 0° (&THF 90° (A=) WA IRTFALE, MR A, {F
A, TR R Tt ) R A R AT 7 1, ST e A A
ML, BT B R R A ST T 1.

FEBER 5y ARSI FHR LBV S, ARSI R IR Bl . Pl
KR AR« RlRAE R T E R R s A% MR L-AN46
MUBH IR R A bR AR 2R 51N AT KA EIZEE, Dk, Zinesimk
B, FOKEREREEARS, 8% 0.5~1m’/h %E,

Pu. irsaa

R ML S . e, Kam. KRS XU BE S e )y 1 LA K HL Bl

HUIY 5 A o

201



G4-68

Codl AL fie 5 ae F A

No.

ek

r/min

b

fem

32
i

m’/h

B
SN

Pa

B il
kW

g

Zl)

L

jﬂ:g =

d

kW

o B i
CES)

B b &

(1%)

8D

1450

16985

2177

14.1

19176

2137

15.1

21368

2069

15.9

23559

1971

16.5

25751

1833

17.0

27942

1667

17.3

30134

1480

17.3

Y180M-4

18.5

M12 X300

QsY

48x110
65x140

9D

1450

24183

2755

253

27304

2706

27.2

30424

2608

28.5

33544

2490

29.8

36665

2324

30.7

39785

2108

31.1

42906

1873

31.1

Y200L-4

30

M16 X400

QsY

55x110
65x140

960

16011

1206

7.30

18077

1186

7.90

20143

1147

8.30

22209

1088

8.60

24275

1019

8.90

26341

921

9.00

28407

823

9.10

Y160L-6

11

M12 X300

QsY

42x110
65x140

10D

1450

33173

3403

429

37454

3334

459

41734

3226

48.3

46014

3069

50.3

50295

2863

51.9

54575

2608

52.7

58856

2314

52.7

Y250M-4

55

M20 X500

QsY

65x140
65x140

960

21963

1490

12.4

24797

1461

13.1

27631

1412

14.0

30465

1343

14.6

33299

1255

15.1

36132

1137

15.2

38966

1010

15.2

Y180L-6

15

M12 X300

QsY

48x110
65x140

730

16701

836

5.47

18856

843

5.84

21011

813

6.13

23166

774

6.40

25321

725

6.02

67476

657

6.69

\]O\Ul-lkb-)N'—\]O\Ul-lkwl\J'—‘\]O\Ul-bwN'—\]O\U}kal\J'—‘\]O\Ul-bwl\J'—‘\]O\U}-bwl\J'—‘d'[ﬂ

29613

588

6.74

Y160L-8

7.5

M12 X300

QsY

42x110
65x140

202




G4-68

Codl AL fie 5 ae F A

No.

ek

r/min

b

fem

32
i

m’/h

B
SN

Pa

B il
kW

g

Zl)

L

e

kW

o B i
CES)

B b &

(1%)

11.2D

1450

46606

4275

75.7

52619

4187

81.0

58633

4050

85.1

64647

3854

88.7

70660

3599

91.7

76674

3265

92.7

82688

2902

92.8

Y280M-4

90

M20 X500

QeY

75x140
75x140

960

30856

1873

22.0

34838

1833

23.7

38819

1775

24.7

42801

1686

25.7

46782

1578

26.6

50764

1431

26.9

54745

1274

27.0

Y225M-6

30

M16 X400

QeY

60 x140
75x140

730

23464

1078

9.61

26491

1059

10.3

29519

1029

10.9

32546

980

11.4

35574

912

11.7

38601

823

11.8

41629

735

11.8

Y180L-8

11

M12 X300

QeY

48 %110
75x140

12.5D

1450

64791

5325

131

73151

5217

140

81512

5040

148

89872

4805

154

98232

4481

158

106592

4069

161

114952

3618

161

Y315L-4

160

M24 X630

QeY

80x170
75x140

960

42896

2334

38.0

48431

2285

40.7

53966

2206

42.7

59501

2108

44.7

65036

1961

46.0

70571

1784

46.7

76106

1588

46.7

Y280S-6

45

M20 X500

QeY

75x140
75x140

730

32619

1353

16.8

36828

1323

17.9

41037

1274

18.8

45246

1216

19.6

49455

1137

20.3

53664

1029

20.5

\]O\Ul-lkb-)N'—\]O\Ul-lkwl\J'—‘\]O\Ul-bwN'—\]O\U}kal\J'—‘\]O\Ul-bwl\J'—‘\]O\U}-bwl\J'—‘d'[ﬂ

57872

912

204

Y225M-8

22

M16 X400

QeY

60 x140
75x140

203




G4-68

Codl AL fie 5 ae F A

No.

ek

r/min

b

fem

32
i

m’/h

B
SN

Pa

B il
kW

g

Zl)

L

=

w5

kW

o B i
CES)

B b &
(1%)

14D

1450

91027

6678

231

102772

6541

246

Y355M,-4

250

114518

6325

259

126263

6021

271

138009

5619

279

Y355L-4

280

149754

5099

283

161499

4530

283

Y355L,-4

315

M24 X630

95x170

Y—
Y S5 %170

960

60266

2922

66.9

68042

2863

71.6

75819

2775

75.4

Y315S-6

75

83595

2638

78.5

91371

2461

81.1

99148

2235

82.1

106924

1990

82.3

Y315M-6

90

M24 X630

80x170

Y
Y S5 %170

730

45827

1696

29.5

51741

1657

31.5

57654

1599

33.0

63567

1929

34.6

69480

1422

35.6

75393

1294

36.1

81307

1147

36.0

Y280S-8

37

M20 X500

75x140

Y—
Y 5 x170

16D

960

89960

3824

130

101568

3746

140

113175

3618

147

124783

3452

154

136391

3216

158

147999

2922

160

159606

2598

161

Y355M;-6

160

M24 X630

95%170

Y—
Y S5 %170

730

68407

2206

573

77234

2167

61.5

86060

2088

64.5

94887

1990

67.3

103714

1863

69.7

112541

1686

70.3

121367

1500

70.4

Y315M-8

75

M24 X630

80x170

Y
Y S5 %170

580

54350

1392

28.8

61364

1363

30.7

68377

1323

32.5

75390

1255

33.7

82403

1176

35.0

89416

1068

354

\]O\Ul-lkb-)N'—\]O\Ul-lkwl\J'—‘\]O\Ul-bwN'—\]O\U}kal\J'—‘\]O\Ul-bwl\J'—‘\]O\U}-bwl\J'—‘d'[ﬂ

96429

951

35.5

Y315S-10

45

M24 X630

80x170

Y—
Y S5 %170

204




Y4-68 B0 G| KLV RE S E TR

No.

ek

r/min

b

=
. =

m’/h

SN

Pa

B il
kW

g

Zl)

L

jﬂ:g =

d

kW

o B
45

B b g

(1%)

8D

1450

15889

1539

10.8

18080

1510

11.6

20272

1461

12.2

22464

1392

12.8

24655

1304

13.3

26847

1186

13.6

29088

1059

13.8

Y160L-4

15

M12 X300

QsY

42x110
65x140

9D

1450

22623

1951

19.5

25743

1912

20.8

28864

1843

22.0

Y180L-4

22

M12 X300

QsY

48x110
65x140

31984

1755

23.0

35105

1647

239

38225

1510

24.6

41345

1343

24.9

Y200L-4

30

M16 X400

QsY

55%x110
65x140

960

14978

853

5.62

17044

843

6.09

19110

804

6.35

21176

774

6.71

23242

725

6.96

25308

657

7.08

27374

588

7.22

Y160M-6

7.5

M12 X300

QsY

42x110
65x140

10D

1450

31033

2412

33.0

35313

2363

353

39594

2275

37.2

43874

2167

38.9

48155

2030

40.3

52435

1863

41.6

56715

1657

42.1

Y225M-4

45

M16 X400

QsY

60 x 140
65x140

960

20546

1059

9.6

23380

1039

10.3

26214

1000

10.8

29048

951

11.3

31882

892

11.7

34716

813

12.0

37549

725

12.2

Y180L-6

15

M12 X300

QsY

48x110
65x140

730

15623

608

4.19

17778

598

4.50

19933

578

4.76

22088

549

4.96

24243

519

5.20

26398

470

5.29

\]O\Ul-lkb)l\.)'—‘\]O\lll-lkwN'—\]O\Ul-lkwl\J'—‘\]O\Ul-bwl\J'—‘\]O\U}-bLAJI\J'—‘\]O\UI-ble\J'—‘d'[ﬂ

28553

421

5.40

Y160M,-8

5.5

M12 X300

QsY

42x110
65x140

205




Y4-68 B0 G| KLV RE S E TR

No.

ek

r/min

b

fem

32
i

m’/h

SN

Pa

B il
kW

g

Zl)

L

jﬂ:g =

d

kW

o B i
CES)

B b &

(1%)

11.2D

1450

43599

3020

58.0

49613

2961

62.2

55626

2853

65.6

61640

2716

68.5

67654

2549

71.2

73667

2334

73.2

79681

2079

74.2

Y280S-4

75

M20 X500

QeY

75x140
75x140

960

28866

1323

16.8

32847

1304

18.1

36828

1255

19.1

40810

1196

20.0

44791

1117

20.7

48773

1019

21.2

52754

912

21.6

Y200L,-6

22

M16 X400

QeY

55x110
75x140

730

21950

764

7.40

24977

755

8.00

28005

725

8.40

31033

686

8.70

34060

647

9.10

37088

588

9.30

40115

523

9.50

Y180L-8

11

M12 X300

QeY

48 x 140
75x140

12.5D

1450

60611

3765

101

68971

3697

108

Y315S-4

110

77331

3559

114

85692

3393

119

94052

3177

123

102412

2902

127

110772

2589

129

Y315M-4

132

M24 X630

QeY

80x170
75x140

960

40129

1647

29.1

45664

1618

313

51199

1559

33.0

56734

1490

34.6

62269

1392

35.8

67804

1274

36.8

73339

1137

37.4

Y250M-6

37

M20 X500

QeY

65x140
75 %140

730

30515

951

12.8

34723

941

13.8

38932

902

14.5

43141

863

15.2

47350

804

15.7

51559

735

16.2

\]O\Ul-lkb-)N'—\]O\Ul-lkwl\J'—‘\]O\Ul-bwN'—\]O\U}kal\J'—‘\]O\Ul-bwl\J'—‘\]O\U}-bwl\J'—‘d'[ﬂ

55768

657

16.4

Y225S-8

18.5

M16 X400

QeY

60 x140
75x140

206




Y4-68 B0 G| KLV RE S E TR

No.

ek

r/min

b

=
. =

m’/h

SN

Pa

B il
kW

g

Zl)

L

=

w5

kW

o B
45

B b g

(1%)

14D

1450

85154

4726

177

96900

4638

190

108645

4462

200

Y315L,-4

200

120391

4256

210

132136

3981

217

143881

3648

224

155627

3246

226

Y355M,-4

250

M24 X630

QgY

80x170

95x170

QgY

95%170

95%170

960

56378

2069

51.8

64154

2030

55.1

71931

1951

58.0

79707

1863

60.8

87483

1745

63.0

95259

1598

64.8

103036

1422

65.7

Y315S-6

75

M24 X630

Q7Y

80x170

95%170

730

42871

1196

22.6

48784

1176

24.3

54697

1127

25.5

60610

1078

26.8

66524

1030

27.7

72437

921

284

78350

823

289

Y250M-8

30

M20 X500

Q7Y

65x140

95x170

16D

960

84156

2706

100

95761

2657

108

Y315L-6

110

107372

2559

113

118979

2432

118

130587

2285

123

142195

2088

126

153803

1853

128

Y315L,-6

132

M24 X630

Q7Y

80x170

95%170

730

63994

1559

44.0

72820

1529

47.2

81647

1480

49.9

90474

1412

523

99301

1314

53.8

108127

1206

55.5

116854

1078

56.5

Y315S-8

55

M24 X630

Q7Y

80x170

95%170

580

50844

992

22.2

57857

970

23.8

64870

913

25.0

71883

892

26.3

78896

833

27.2

85909

764

27.1

\]O\Ul-lkb)l\.)'—‘\]O\lll-lkwl\J'—‘\]O\UIkal\J'—\]O\Ulewl\J'—‘\]O\U}-bwl\J'—‘\]O\Ul-bLAJI\J'—‘d'[ﬂ

92922

676

28.2

Y315S-10

45

M24 X630

Q7Y

80x170

95%170

207




206 M

208

: \ |
_ |m_|| E - —— T " PR B

-

,Qﬂ.wvlr.w _ L)) °
| tpx tu
_ 3 o0 M

-
@WK#MWW&@&%KEQW&%o?fz?ﬁw?i

B



G 4-68No0.8~12.5 474 35 Ll UMLAMI e 228 R 2

Bl #oa RSF H H N ~F
I\E D, | D, | Dy | nixd A mXa (=As) | As | Ay | naXa:(=As) | As | mXd
8 | ©800| ©860 | D910 [16X ® 12| G592(Y582) |6 X 109(=654) | 698 | 448 | 5X 103(=515)| 557 [22X ® 12
D900 | ©960 |@1010[16X @ 15] G665(Y655) |7 104(=728) | 771 | 504 | 5X 114(=570) | 613 [24 X D15
10 |® 1000 © 1060|® 1110[16 X @ 15| G738(Y728) | 6 X 133(=798) | 844 | 560 | 5 125(=625) | 669 [22X 15
11.2]® 1120] @ 1190 | 125020 X © 15] G826(Y815) | 8 X 111(=888) | 935 | 627 | 6X 115(=690) | 737 [28 X 15
12.5® 1250] @ 1320|@ 138020 X ® 15 G921(Y910) | 8 123(=984) [1030] 700 | 7> 109(=763) | 810 [30 % © 15
14 |® 1400] @ 1470|® 153020 X © 15/G1030(Y1019)[8 X 138(=1104)1159| 784 | 6 X 144(=864) | 916 [28 X D 15
16 |® 1600 © 1680|® 175024 X © 19|G1176(Y1165)]9X 139(=1251)[1311] 896 | 7X 139(=973) [1034[32 X ® 15
@L CA N A N F fiil N ~F
ol EJF| G|k [ M|[H|L | t¢|A|b|c|d|E]|f]|ez¢
8 | 579 | 556 | 1322| 605 | 1852 | 280 |1772| 8 | 520 | 440 | 178 | 590 | 510 | 527 | 585
651 | 623 | 1483 | 681 | 1944 | 280 [ 1867 | 9 | 520 | 440 | 174 | 590 | 510 | 583 | 641
10| 729 | 690 | 1644 | 756 | 2123 | 280 | 1965 | 10 | 520 | 440 | 167 | 590 | 510 | 639 | 697
11.2] 815 | 774 | 1844 | 847 | 2366 | 375 | 2300 | 11.2 | 700 | 620 | 216 | 780 | 700 | 707 | 765
12.5 907 | 861 | 2053 | 945 | 2620 | 375 | 2420 | 12.5 | 700 | 620 | 210 | 780 | 700 | 780 | 838
14| 1015 | 962 | 2295 [1058.5 2871 | 500 | 2938 | 14 | 900 | 900 | 276 | 1000 | 1000 | 896 | 996
16 | 1158 | 1091 | 2612 | 1210 | 3256 | 500 | 3130 | 16 | 900 | 900 | 268 | 1000 | 1000 | 1008 | 1108
il W T I B A e THKD | | o 2
s ) R I T E T i R ol s
No. (VU£) (LES) HLB L)
8 | 760 |16 21" | 7° 40" | M24X630 | M20X500 | 762(G)843(Y) | 3/4”  |22316C
9 | 810 [16° 21" | 6° 37" | M24x630 | M20X500 | 853(G)978(Y) | 3/4” |22316C
10| 850 [16° 217 | 6° 01' | M24X630 | M20X500 |960(G)1102(Y)| 3/4” [22316C
112 920 [16° 21" [ 5° 527 | M30x800 | M20X500 |1523(G)1559(Y)] 1”7  [22320C
125] 985 [16° 217 | 5° 200 | M30Xx800 | M20X500 |1696(G)1933(Y)| 1"  [22320C
14| 1286 | 6° 55 | 8 42 | M36X1000 | M30X800 [2823(G)3159(Y)| 17" [22324C
16| 12695 | 6° 55" | 7° 40" | M36X1000 | M30X800 [3300(G)3682(Y)| 17" [22324C
Bl I T N N N R | A R L - T T
= I 0° It 45° JIii 90° J 135° I 180° I 225°
Nof NTi|j INJi]i|INJiljINTiljINTI g INTil;
8 [ 1000 | 400 | 400 | 890 | 450 | 400 | 810 | 450 | 400 | 750 | 450 | 400 | 700 | 450 | 400 | 650 | 450 [400
9 | 1120 | 450 | 500 [1025] 500 | 500 | 945 | 500 | 500 | 880 | 500 | 500 | 815 | 500 | 500 | 760 | 500|500
10 [ 1220500 | 550 [1050] 500 | 550 [1000] 550 | 500 | 930 | 550 | 500 | 850 | 550 | 500 | 790 | 500 |550
11.2[ 1370 | 600 | 600 [1270] 600 | 600 [1170] 600 | 600 [1088] 600 | 600 [1007] 600 | 600 | 937 [ 600 |600
12.5] 1515 | 660 | 660 |1405| 660 | 660 [1295] 660 | 660 [1200] 660 | 660 | 1110 660 | 660 |1035] 660 |660
14 | 1685 | 740 | 800 [1560]1050] 800 [1450[1050] 800 [1330[1050] 680 [1230[1050] 800 [1140[1050/800
16 | 1910 | 850 | 900 [1620[1200] 900 [1620[1200] 900 [1390[1200] 800 [1390[1200] 900 [1290[1200[900

209



Bl

W f N H W F

=
Zpx ¢cu
B)
_ 2
] (Sy=) cex vu [l x
> vy o) ~
°v ol =< |2
- - R
_ |
|
_ |
|
! |
ol
I_w ] N
|
. — S e p—|
3
7

G¢1 wm__\

Ipx tu

W%K%@w&ﬁof

“¥1'ON 89

oO W\_R

A
~¥ g

210



11e

G NG s
Y4-68 No.14. 16D ) B5.Lom ML 23 R AME R 3
o o0 N of TSN s R A
1=l
D1 Dz D3 n X dl A1 n3 Xai (:Az) A3 A4 ny Xas (:AS) A(, np X dz E F G K M H L t
g No.14 |® 1400|D 1470 D 153020 X D 15 }8?8 8X138(=1104)|1159|784|6 X 144(=864) 916 28 X ® 15[1015]| 962 | 2347 |1058| 2913 | 500 |2938| 14
g No.16 [P 1600/D 1680/D 175024 X @ 19 Hgg 90X 139(=1251)[1311|896(7 X 139(=973)|1034/32 X © 15|1158]1091|2612 {1210/ 3256 | 500 (3130| 16
5k fiti AN F L I N D N | A KL ML
s T ol o] gl o] s . ) ) | sk | e i
¢ (415 CES) (ke)
g No.14 | 900 | 900 | 276 | 1000 | 1000 | 896 | 996 | 1169.5 | 6° 55’ 8° 42" |8° 42/ M36X1000 | M30X800 g?gg
g No.16 | 900 | 900 | 268 | 1000 | 1000 | 1008 | 1108 | 1269.5 | 6° 55’ 7° 40" |7° 40’ M36X1000 | M30X800 gégg
0° 45° 90° 135° 180° 225°
UL} . . : . . . : . .
N 1 ] N 1 ] N 1 ] N 1 ] N 1 ] N 1 ]
g No.14 | 1685 | 740 | 800 | 1560 | 1050 | 800 | 1450 | 1050 | 800 | 1330 | 1050 | 680 | 1230 | 1050 | 800 | 1140 | 1050 | 800
g No.16 | 1910 | 850 | 900 | 1620 | 1200 | 900 | 1620 | 1200 | 900 | 1390 | 1200 | 800 | 1390 | 1200 | 900 | 1290 | 1200 | 900




